

主日禮拜程序

主後 2013 年 6 月 30 日上午十時

— 尊崇上主 —

序樂.....(肅靜默禱敬拜主).....司琴

宣召.....司會

詩歌讚美.....(咱來讚美敬拜主).....會眾

— 謙卑認罪 —

認罪*.....(默禱中向主認罪).....會眾

保證*.....(聖經保證的話).....牧師

榮光歸聖父上帝，榮光聖子聖神三位一體。
昔佇啲現在佇啲，將來亦永遠佇啲，無窮無盡。阿們。

啟應.....“啟應文第 38 篇”.....司會/會眾

祈禱.....(司會領禱後，會眾同誦*主禱文).....司會

主聽阮祈禱，主聽阮祈禱，主聽阮祈禱，賞賜阮平安。阿們！

聖詩*.....第 485 首.....會眾

— 恭聽主話 —

聖經.....馬太福音 5:38-41.....司會

獻詩.....『遇着試煉災禍圍你真艱苦』.....柑泉團契

講道.....『歡喜邁入第二哩路』.....牧師

— 回應主愛 —

奉獻**.....(奉獻是教會會員與基督徒的本份與權利).....司獻

奉獻感謝*.....值日執事

歡迎/報告.....司會

聖工與肢體代禱.....牧師

頌榮*.....第 511 首.....會眾

祝禱*.....阿們頌.....牧師

殿樂.....(肅靜默禱).....司琴

(*會眾起立，不方便者請留坐)

(**新來的鄉親客人如果沒有預備或不太清楚奉獻的意義，可以不必參與)

【主禱文】阮在天裏的父。願你的名聖。你的國臨到，你的旨意得成，在地裡親像在天裡。阮的日食今仔日給阮。赦免阮的辜負，親像阮亦有赦免辜負阮的人。勿得導阮入於試，著救阮脫離彼個惡者。因為國，權能，榮光，攏是你所有，代代無盡。阿們。

《 肢體關懷與代禱事項 》

- (1) 請為身體欠安、心靈軟弱、新會友、訪客、慕道、出外的兄弟姐妹關心代禱及鼓勵，打電話互相「請安」。
- (2) 請為本教會擴建工程的順利代禱，求主帶領。
- (3) 請為本教會台語部及英語部事工的成長代禱。
- (4) 鄭省吾長老令堂於 6 月 23 日在台灣蒙主恩召享年 88 歲，請大家為家屬關心代禱，求主安慰遺族。
- (5) 劉路得執事令堂身體欠安肺積水住院治療中，請關心代禱，求主眷顧醫治。

《 報告與通知 》

- (1) 歡迎兄弟姐妹來與我們一同敬拜上帝，也歡迎您繼續來參加本會聚會，禮拜後請留步參加主日學暨午餐交誼，同享主恩。
- (2) 歡迎兄弟上教會網站 www.fpcoc.org 備有 2013 TPC 靈修會錄音。
- (3) 本會週三上午和晚上的查經班將於七月份放暑假，八月七日恢復聚會。
- (4) 本會於 8 月 4 日(主日)舉行聖禮典，有意願接受洗禮，堅信禮、入籍或轉籍的兄弟，請向許牧師或盧長老報名。
- (5) 鄰近日本教會(Wintersberg PC)提供無家可歸者每週一次熱水澡及每月一次熱中餐。提供他們所需的小瓶包裝衛浴用和罐頭食品。有意願捐獻的兄弟請將物品 每月第一個主日拿到教會放入預備好的箱子內，待教會收集後一併送交，請關心並代禱。

【本週金句】：詩篇 40:8

『我的上帝啊，你的旨意我歡喜趁；你的律法佇我的心內。』
(台漢本)
『我的 神阿、我樂意照你的旨意行·你的律法在我心裡。』
(和合本)
『I desire to do your will, O my God; your law is within my heart.』(NIV)

【一年讀經計畫表】

7/01(一)詩篇 36-39	7/02(二)詩篇 40-45	7/03(三)詩篇 46-51
7/04(四)詩篇 52-59	7/05(五)詩篇 60-66	7/06(六)詩篇 67-71
7/07(日)詩篇 72-77		

【成人主日學課程】

6 月 30 日	團契時間---歐記健保面面觀	李宗派長老
7 月 07 日	學習聖經人物的榜樣與借鏡(十)	李宗派長老

【聖工分擔】

	講道	司會	司琴	讚美	招待	司獻	備餐	清潔	獻花	音響	投影	值日	長執			
本主日	許明遠	徐良俊	周美玲	曾淑吟	何森文	林美國	楊國慈	陳正惠	黃世翠	廖世蘋	楊翠蘋	周琇真	林志正	李宗柏	盧建治	林滿生
下主日	趙聰仁	鄭省吾	曾淑吟	聖詩	劉幸枝	沈雲冰	盧建雅	林志正	藍秀貞	劉幸枝	郭幸淑	高遠貞	江清彬	有志	盧建治	林滿生

七月值月長執：長老：盧建治: 7/964-5248 執事：林滿生: 5/802-0271

上週出席人數

主日禮拜出席人數：台語部 82 人 英語部 16 人

☞ 拆除家中的偶像 ☞

家居的灰塵和蜘蛛網，往往是在不知不覺間積聚起來的，而且速度驚人。為此，許多家庭主婦都免不了埋怨，因為打掃家居的工作，總是沒完沒了的。

雅各發現他的屬靈生命和他的家，也出現同樣的問題。雖然神已和雅各重新立下應許之約，並表明定意使用雅各來成就祂的救贖計劃，但雅各和他的家人必須先拆毀家中的偶像，才能被主使用。所有大大小小的外邦神，都必須一一拆毀。

這是何等美麗的一幅圖畫！作父親的明白被神的恩典拯救是怎麼回事以後，願意為著家人的心靈健康，承擔屬靈領袖的角色。他招聚了家人，吩咐他們要把外邦神全部除掉。原來他們因為無知，存留了外邦神像，犯下極嚴重的錯誤。雅各清清楚楚地說：“假如我們仍然敬拜假神，便休被神使用。”

熟悉聖經的人都明白，昔日的某些假神今天依然存在，而且仍在破壞我們事奉神的能力。你家中也有供奉假神嗎？把它們辨別出來，徹底除掉！這樣，你才能被神使用。

《取自每日箴言》

~~~~~

聽道心得：

## ☞ 靈修小品 ☞

### 感受聖靈吧

“可是聖靈臨到你們的時候，你們會充滿著能力，要在耶路撒冷、猶太和撒馬利亞全境，甚至到天涯海角，為我作見證。”  
使徒行傳 1：8

聖靈是上帝賜給我們的慰助者。對我們來說，聖靈是活力的泉源，是火、光、愛和膏抹。聖靈是生命的泉源，我們可以從中得著源源不絕的創造力，因為聖靈是上帝。今天有許多人覺得自己已經枯乾、疲憊、如蠟燭燃燒殆盡了，因為他們必須不斷地付出。我們在聖靈降臨節的時候祈求，聖靈的泉源又在我們的心目中湧現，使我們恢復精神，並且更堅強。聖靈也是賜給我們溫暖，是照亮我們的光和熱。聖靈還是醫治我們傷口的油膏，並且差遣我們去承擔自己的任務。

來吧！創造生命的聖靈，用你的力量充滿我們！你創造的話語一出，我們就因此存在，現在就將上帝的氣息注入我們。

摘自“遇見心靈 365”